
Cestovní itinerář ITT Tour 2023  * 18-20. 8. 2023 *   (© by Kanker ) 
„ 40 ve stínu – nejjednodušší ITT ever “ 

 

 

Všechny razítka a odpovědi zaznamenávejte na vyhrazené místo itineráře ! Z razítka i fotek musí být jasné, odkud byly pořízeny! Na 

fotce musí být závodník i včetně spolujezdce, pokud ho má. RAZÍTKO A FOTKA CEDULE OBCE je nutné pořídit z KAŽDÉ 

KONTROLY KTEROU CHCETE ZAPOČÍTAT, v případě nemožnosti sehnat razítko pak z místa co nejbližšího kontrole. Když 

ztratíte itinerář, jste v prdeli , dojeďte do kempu na pivo a prase. Volba trasy a pořadí kontrol je na vůli každého jezdce… Do cíle 

musíte dorazit 19.8.2023 do 19.00 včetně vypití cílového nápoje, jinak budete diskvalifikováni !!!  
ZÁKAZ JAKKOLIV POUŽÍVAT GPS NAVIGACI !!!!!           

 VŠE CO POTŘEBUJETE VĚDĚT JE OBSAHEM   ITINERÁŘE !!! 
KAŽDÝ ZÁVODNÍK MÁ SVŮJ VLASTNÍ ITINERÁŘ !!!  NENÍ MOŽNÉ POUŽÍVAT JEDEN PRO VÍCE MOTOREK 

JEDOUCÍCH SPOLEČNĚ !!!! 
 

DŮRAZNĚ UPOZORŇUJI VŠECHNY POSÁDKY, ŽE PŘED ODJEZDEM, PŘED STARTEM , ALE I V PRŮBĚHU 

ZÁVODU JE ZAKÁZÁNO KONZULTOVAT ITINERÁŘ, JEHO ÚKOLY A POŽADAVKY S KÝMKOLIV, KROMĚ 

VLASTNÍHO BAŤŮŽKU, POKUD HO MÁTE ! S ITINERÁŘEM SI NĚKAM ZALEZTE, NAPLÁNUJTE SI TRASU A OD 

9.00 CO NEJRYCHLEJI VYPADNĚTE !!! :):):) JE TO PRO VAŠE DOBRO !!! BUĎTE ČESTNÍ !!!PO OBDRŽENÍ 

ITINERÁŘE SE KROMĚ MĚ NIKOHO JINÉHO NA NIC NEPTEJTE !!! 

Tadyhle je místo 

pro razítka , 

případně 

odpovědi na 

otázky a úkoly. 
 

 

Pláž Mléčná dráha, Zdíkov – voda je u pláže 

Ocitáte se na dohled Šumavy v bývalém Protektorátu. Razítko chci samozřejmě ze 

Zdíkova, ale fotku z pláže „Mléčná dráha“ , volitelně: pokud bude fotka v příslušném 

dresscode, příslušející typu pláže, odečtu z celkového času 30 minut !!! Dívky kromě 

Jany mají povolené ručníky ( vzali jste si ručník ??? ) ale splnění dresscode musí být 

cca prokázáno      Jen tak něžně upozorňuji, že u dvojčlenných posádek nemusí 

volitelné úkoly plnit oba členové posádky ( na povinné fotce ale oba být musí ). 
 

 

Oselce u Kasejovic – Široký 

Takže samozřejmě razítko, fotka cedule, fotka od rybníka Široký, to už nebudu nadále 

opakovat ( dycinky razítko z obce a fotka cedule a  od vody, na druhé straně to píšu 

podrobně)  a tímto by to pro vás v této malebné obci mohlo skončit, ale, to bych nebyl já, 

abych nevymyslel nějakou…kulišárnu. Takže kousek na východ je Nová Ves, no a 

vodtud  na cestě do Nezdřeva stojí u rybníka Čertův hrad. Vašim úkolem je ho objevit a 

vyfotit. Nenechte se zmást názvem. Za odměnu dostanete 60 minut odečtu !!! 
 

 

Nalžovské Hory – Velký nový 

Když už jste v Nalžovských horách a neberete ITT jako závod, doporučuji Nalžovský 

zámek. Nicméně většina mě má plný zuby už teď, tak jen sežeňte razidlo a najděte vodu, 

udělejte fotku a mazejte dál      
 

 

Zbynice ( Hrádek ) – Velká strana 

Jak jsem vždy dělal v určité části trasy zastávku na oběd, tak letos jsem myslel i na jiné 

vaše potřeby      

 

Chobot u Blatné – Labuť 

Obec poměrně mladá a není tam nic moc k vidění, ale když jsem viděl Chobot/Labuť, tak 

jsem prostě neodolal      

 

Pláž, Hoštice u Strakonic – nějakej rybník nebo co to je 

Tak tady asi není co dodat. Jestli se nepletu, tak za skoro 20 let historie ITT jsme se do 

Hoštic nepodívali, ani já tam nikdy nebyl, tak mi třeba popovídáte. I zde platí, že za 

speciální foto v dresscode dle nařízení pláže dostanete 30 minut odečet !!! Za standardní 

a tedy povinnou fotku vody a sebe nedostanete nic, ale nebudete diskvalifikováni      
 

 

 

Soběsuky u Nepomuku – Jednota 

Na mapě nejsou, ale Nepomuk najdete a pak se doptáte, je to cca na JZ      Nacházíte se 

v rodišti rodu Klausů, ano předků našeho pana prezidenta. Tak nevím, jestli jste to vůbec 

chtěli vědět      Tak se tam neochomejtejte, možná tam vartujou kluci ze sluchátkama  
 

 



Březí u Mladého Smolivce – Velký Svatohlav 

To koukáte, jaké jsem vám to letos vybral místa, co ? Je na to celá kniha – nejdebilnější 

názvy obcí v ČR      Nebojte, už to budete mít za sebou a můžete mi přijet poděkovat. 
 

 

Kestřany u Písku – Řežabinec 

A tak jdeme do finále. Nejčistší voda dle názvu je ve vodní nádrži viz. výše. Budu rád, 

když mi to potvrdíte      Vesnici jsem vybral z toho prostého důvodu, že jsou zde raritně 

zachovány dvě původní tvrze. A jelikož mi zvoní někde vzadu v hlavě zvoneček, tak si 

myslím, že už jsem tu kontrolu se dvěma tvrzemi už měl,… Ale hledat to fakt nebudu. 

No, tak to máte za sebou… Nebo před sebou ??? To je na rozhodnutí každého soudruha 

     mějte pěkný den a myslete na to, že také já jsem jen člověk      
 

 

Cílový čas je čas dopití cílového nápoje – pak se  nahlaste k zaznamenání času Čendovi!  
Cílový úkol povinný:    Vychlemtání 0,5 l cílového nápoje    ( baťochy můžou 0,3 l ) do maximální hodnoty alkoholu 

0,6 % objemu. Nápoje jsou hrazeny pořadatelem a zaběhněte si pro ně k baru.  
Cílový úkol nepovinný:   Standardní koupačka v rybníce – bonus 20 minut, dvoučlenné posádky 30 minut. Čili jezdec, 

v případě batohu oba, naleznou vodu ( je to na dohled od skluzavky…. ) vlezou do vody v libovolném oděvu, nejlépe 

však bez něj, zapózují fotografům kozama napřed a teprve potom utíkají vypít cílový nápoj a zaznamenává se cílový 

čas !!! KOUPÁNÍ ZNAMENÁ KOUPÁNÍ !!! TAKŽE OD LETOŠKA NEBERU NĚJAKÝ SMOČENÍ KOTNÍKŮ !!! 

ČUČET Z VODY BUDE JEN HLAVA, NEBO TO NEUZNÁM !!! 
 

1. Z každé kontroly viz. seznam výše je nutno pořídit razítko, pokud možno z obce v názvu kontroly, 
FOTO CEDULE S NÁZVEM OBCE a FOTKU/SELFÍ PILOTA + příslušného vodního díla uvedeného za 
pomlčkou. 

2. Pokud chcete odečty uvedené v textu, musíte příslušně vyplnit podmínky v textu zmíněné. O 
naplnění podmínky odečtu rozhoduji já! 

3. Jistě jste si všimli ( krom těch, co letos jedou poprvé ), že v itineráři nejsou žádné nepovinné 
kontroly. Ano, jsou tam určité odečty, ale vše v rámci cca stejné trasy pro všechny. Skutečně je tomu 
tak, jste velmi všímaví. Jak tedy nahnat minuty do odečtu ? Princip je velmi jednoduchý. V každé 
vesničce, obci, městečku i městě je většinou pomníček padlým, především se to týká 1SV. Pokud 
vyfotíte pomníček, na kterém bude alespoň jedno z níže uvedených příjmení, máte 30 minut odečtu, 
pokud by se vám podařilo odchytit příjmení i včetně jména, máte to za 45 minut. Celkem těchto 
fotek můžete udělat 6 ! Jednoduché a prosté, přibrzdím, prolítnu jména, když bude proč vyfotím a 
mažu dál. 
 

Josef Svoboda      František Pospíšil         Jaroslav Hájek         Václav Jeřábek 
 

Celkové pořadí se určuje celkovým časem se startem v 9.00. Cílový čas je dán dopitím cílového nápoje, 

v případě dvoučlenné posádky oběma závodníky. Z celkového času můžou být odečteny bonusové minuty viz. 

itinerář. Pro nováčky jedna rada. Ne ten, kdo projede nejrychleji všechny kontroly, musí zákonitě vyhrát ITT. Je 

to o plánování trasy, přehledu o čase a také o plnění úkolů a bonusech za ně. Správná volba trasy a kontrol vám 

může mnohdy přinést víc, než zběsilé ježdění po všech kontrolách a porušování dopravních předpisů. Ne 

všechny bonusy musejí být zrovna výhodné, některé zase mohou být bezdůvodně supervýhodné :) Myslete také 

na povinnost dorazit do cíle do max. 19.00, jinak je veškeré vaše snažení napikaču, bo budete diskvalifikováni :) 

Upozorňuji, že Bludička (poslední místo), aby se Bludičkou státi mohla,  nesmí být diskvalifikována !!! 

Bludičkou se tedy stane jezdec s nejvyšším platným časem !  
 

PROSÍM, berte ITT jako zábavu !!!! Jezděte slušně, neriskujte, skutečně nemá cenu se kvůli 

poháru zabít !!!!! 
 

 

Výbor z pravidel: 
 

Rychlost závodu je omezena na 300 km/h. Úvodní startovní komuniké  je povinné pro všechny účastníky a to 

19.8.2023 v 8.30  v areálu kempu Luhy, start je potom shodný pro všechny posádky a to v 9.00 tamtéž. Odjet 

samozřejmě můžete i později, ale čas vám již běží. Při zjištění, že některý z účastníků jinému sdělil cokoliv 

z požadovaných údajů v itineráři, budou obě dvě posádky diskvalifikovány. V případě kontroly policie neznáte 

pořadatele a žádného závodu se neúčastníte! Kdo bude dělat v kempu bordel, dostane po čuni. Při rovnosti časů 

rozhoduje kubatura stroje, nižší vítězí. Před poděkováním pořadateli mu umožníte se svléknout a odložit brýle a 

mobil. Stížnosti je možno podávat oproti kauci 5l rumu. Stížnosti se zásadně neuznávají a kauce nevrací! 
 

ITINERÁŘ ODEVZDÁVÁTE ČENDOVI PO DOPITÍ CÍLOVÉHO NÁPOJE. 
 

KAŽDÝ ZÁVODNÍK MÁ POVINNOST SI PO ČENDOVI ZKONTROLOVAT VYPOČTENÝ VÝSLEDNÝ ČAS !!!!!!!!!!!!!!!!!!! 


